Bitaskor (Simpson Strong Tie) BSNN

113/ 63 Kambsaumur 4% 12 stk.
vegg, 2x6 stk. limtré.

FG: 0.00

2500
400 , 400 400 400 295
AQar: 45x195
| | | I | |
<
\?— B va)
—I Limtré 115x270. @@_ ol S
5 3
FLl =c—| (o] R o Sérsmidud stalplata, 6 mm, 2
= P stk. Heitgalv. 16 mm boltar
L N
1:20 . :
Biti a8 krossvidur & 15 FL2
iti ad krossvidur 4 vegg. 38T 120
Limtrésala 115x135
=
<
ol N
S
&
sy FLL3
o] 1:20 (sja sokkulsnio)
° FG: 0,00
gl ;
N

FS1
1:20

Vinkill 105 m styrkingu, 2 stk. (Simpson Strong Tie)
Kambsaumur 4x40 2x6 stk.

oo’

Asar: 45x195

Limtré 115x270.

FS4 1:20

Festing sperra &
steyptan vegg

FSZ 1:20

bakspepfur 45x195

Vinkill 105 m styrkingu, 2 stk. (Simpson Strong Tie)
Kambsaumur 4x40 2x6 stk., 2 stk. 10x100 limboltar/vinkil.

inkill 105 m styrkingu, 2 stk. (Simpson Strong Tie)
Kambsaumur 4x40 2x6 stk.

Festing sperra &
utvegg

baksperrur 45x195

bakésanker (Simpson Strong Tie) nr. 370
- Kambsaumur 4x40 2x6 stk.

% [bakésanker 1 stk. vid eina sperru, 2 stk. vid 2 sperrur.

80
50

FS3 1:20

Festing sperra &
limtré

115x270 limtré

Bitaskor (Simpson Streong Tie eda samb legt)

BSNN 48/166. Negling ks. *%o 2x6 stk. i limtré
og 2x4 stk. i sperru.

TR

baksperrur 45x195

55

ww

>

4x10x100 limbol

67

tar i stein.

Ath. par sem sperrur eru tvofaldar eru notadur
bitaskor: BSNN 90/205 i stad 45/166

baksperrur 45x195

Bitaskor (Simpson Streong Tie eda samb.legt)
BSNN 48/166. Negling ks. ‘% 2x4 stk. i sperru,

FS3a 1:20

Festing sperra &
skorstein

Limtré GL32 140x405 mm

FL12 1:20 Soﬁ%

100} I,

M16 boltar

A/

Z

A
740

A

8 mm flatstal /|
beggja megin, hetigalv.

U

(I

X

ac, ]y 131 15330 8ol 10y 10 o

Limtré GL32 140x180 mm

&
X
&

Limtré GL32 140x180 mm

M16 boltar

| 6 mm flatstal

560

Heilsodid & samskeytum

Asfaltpappi milli tré og steins.

20 mm teinn, nidurlimdur

FLS

1:20

250

FL71:2O

[ 115x270 limtré

115x180 limtré

FL6 1:20

400

20 20i,120,, 40

ST

-

-

Limtré 115x180

Sérsmidadur vinkill, 100 mm a

breidd, smidadur ur 6 mm
flatjarni. 16 mm boltar

=i

L

110 35
J 05,/

835

’

il

’

GL32 185x495mm
limtrésbiti

L

50
50

I

Lt

200
GL32 185x495 mm limtrésbiti

5050,
50
k5T )

I

[ 50

50
200

385

Sérsmidud stalplata, 6 mm, 2
stk. Heitgalv. 12 mm boltar

115
40|, [J15,210 JO5

FL4
1:20

20

Skinnur 6x60x60 beeggja megin

Stalplata boltud og limd
med uretan limi

FL10

St. veggur 1:20

20mm limboltar, er gangi 180 mm
"

inn i vegg. Skinnur 8x80x80 Bitaskor (Simpson Strong Tie) BSNN
Yo

N

90x145 Kambsaumur %, 10
<

FL10

1:20

—

Limtré 90x180

115 40
J15/4

560
/|’||E\1/|/]/]/I/l

100
50,100, /7,200 J15,

130

30

(9]

0

\db
50

9

130

GL32 180x185 mm limtréssula

;’:[ ;IBO
GL32 180x185 mm limtréssula

385

FS6

1:20

Sérsmidadur vinkill, 100
mm & breidd, smidadur ur
6 mm flatjarni.

/O\f o

115x270 limtré

2x6 stk. franskar skrifur 6 x 80

Sérsmidud stalplata, 6 mm, 2
stk. Heitgalv. 12 mm boltar

450

Innsteypt sérsmidud stalplata, 6
mm, 2 stk. Heitgalv. 12 mm
boltar gegnum plétur i steypu.

GO
(e

FL11120

Bitaskor (Simpson Strong Tie) BSNN

90x145 Kambsaumur %, 10
stk. 140 bita og 2x5 stk. 90 mm

stk. 140 bita og 2x5 stk. 90 mm
» Limtré 140x180

11

bita.
la
v

—L Limtré 90x180 L

ﬂ Limtré 140x180

bita.

I
W

baksperrur 2x45x195

FS6

Asynd limtré

FMI 1:20

Festing golfbita i
vegg

45x170 fest { grind med 3 stk. 6x150 fr. skrafum

3 stk/stod. Skinnur 3x30x30

1:20

Bitaskor (Simpson Strong Tie) 48x176.
Kambsaumur 5x40 2x6 stk./veggbiti og 2x4 stk. golfés.

Bitaskor: BSD48/176

Golfasar
45x170

Millilegg, 10 mm krossvidur

Ath. par sem asar eru tvofaldir eru notadur
bitaskor: BSNN 90/145 i stad 45/166

FMI 1:20

Festing golfbita i
limtré

Bitaskor (Simpson Strong Tie) 48x176.
Kambsaumur 5x40 2x6 stk./veggbiti og 2x4 stk. golfas.

Bitaskor: BSD48/176

Limtré 90x180

Golfasar
45x170

Millilegg, 10 mm krossvidur I

Ath. bar sem asar eru tvéfaldir eru notadur
bitaskor: BSNN 90/145 i stad 45/166

FM2 1:20

Limtré 140x135 Limtré 140x135

Limtré 140x180

Limtré 90x180 |

35

Festing golfbita i
millivegg

200

ol

FSS 1:20

Fesling sperru i vegg
og limtré

Biteskor (Simpson Strong Tie) 48x176.
Kanbsaumur 5x40 2x4 stk./veggbiti og 2x3 stk. sperru.

Biteskor: BSD48/176

Bitaskor (Simpson Strong Tie) 48x176.
Kambsaumur 5x40 2x4 stk./veggbiti og 2x3 stk. sperru.

Bitaskor: BSD48/176

Vinkill 105 m styrkingu, 2 stk. (Simpson Strong Tiz)
Kambsaumur 4x40 2x6 stk.

E T
4 Limtré 90x180 Golfasar

2x45x170 )

40

beggja megin

w
(=
o o] E
%
S
w
S

40 Lp1si30igL124)]

M16 boltar | | ©
]

6 mm flatstal

4l A 1 A (
14_0
530 |

x

~
()

40

—

-

3
]

;[>\
wn

<,
=
o,

—~— 6 stk. 10x200 fr. skrafur

T

50
GL32 185x495 mm limtrésbiti

Asynd sperra

"
S
%% v

baksperrur 45x195

FS6

1:20

115x270 limtré¢ ~ Sérsmidadur vinkill, 100

Umbhverfis- og teeknisvid Uppsveita

Yfirfario
15 APR 2021

st 2

Byggingarfulltrai

y: 4

mm & breidd, smidadur ur

6 mm flatjarni. Heitgalv.
Mal tekin a stadnum.

Veggur:

/— 115x270 limtré

N

Sperra
45x195 :

/ 115x270 limtré
| Sperra
1 45x195

Biti:

L]

Sperra
45x195 :

—~

FIL9

1:20

80

28 sr4;250
g

p—

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misr&mi er skulu adalteikningar vera radandi, pd ber ad lata
hénnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal foaverja. Allur saumur og festingar utanhtss skulu vera
heitzinkhtidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
4/ 43 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med 2%s C150 { rakapolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Oll lausholt vid stodir, stodir vid laréttar fot- og vegglagjur,
laréttir bitar ar grindarefni vid adliggjandi stodir, festist 4
samskeytum med 2 stk. 6x120 galv. skrafum mmed flstum
haus gegnum bita inn { endatré, minnst 50 mm fra kéntum.
Festing 4 fotstykki

Murboltar M12 C400 koma i gegnum f6tstykki. Bordypt =
120 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 110 mm.
Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm
boltum ¢200, med 50 mm fjarleegd fra midlinu stodar, 4 vixl.
Festing 4 hornum eininga:

Allar einingar Gt- og innveggja boltist saman &
hornum/samskeytum med 12 mm boltum, ¢ 500 { midja stod,
med skinnu 4x40x40 beggja megin.

Festingar:
Sja sérmyndir

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhd eda rydfritt. Pak
péttkladist med bordakledningu (25/150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord, 1 m
inn 4 pakbrunir skulu koma 4 stk. { sperru/bord.

Oll mal { mm nema annad komi fram.

Loftun skal gerd inn { loftunarop ofan einangrunar i paki
med 2x3 stk. @40 punnveggja plastrorum (minnst 1000 mm2/ror fit
loftunarop) 1 hvert 600 mm sperrubil og 2x2 stk. { hvert 300
mm sperrubil. Lofta skal yfir alla bita minnst 25 mm. Efst
4 langhlidum (goflum) komi loftunarrér inn 1 loftunarbil,
ofan vid einangrun, 40 mm r6r m. neti, ¢ 600.

Loftunarbil ofan steinullar verdi minnst 30 mm. Tryggja
verdi bil med trélistum i bili.

Festingar: - Sja sérmyndir.

~

rz(} ?,I\ L

o,

=’

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@EEI®

Kidjaberg 100

Teikn nr:

801 Selfoss 202

Frumsteerd:

Burdarvirki
Veggir, pak, milligdlf, festingar Al

©

Limtré 115x270 o

| Dags:

22321 1/50/10 |[Hann: ~ GPS |

\inr: Z1 (ﬁ”ﬁikn: GbS—I

6 mm flatstal
beggja megin

M16 boltar °

40 | 153080124,
530

40

—]

5

Limtré 140x135

. VG S

VERKFRADISTOFA
GUBJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VES@VES.IS

|




